). 23+ sayis1 asagidakilerden hangisi ile ifade edilir?

— JETIT'EST)

-8
6.—5~ isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
2

A)2 tane 2% 'nin toplami
B) 2 tane 2% 'nin ¢arpimi
() 2% nin 4 kati

D) 2% nin 2 fazlasi

R

212 liraya satilan bir bilgisayar, % 75 indirimle

A3 BY2%  0)6® D162

7. 0,02.10%° +0,8.10"° isleminin sonucu kag

basamaklidir?

A)20  B)19 0)18 D) 17

kac liraya satilir?

)23 B)32¢  ()2° D) 210 )
a_
8. (Llj =%l olduguna gore a kagtir?
=
A) -2 B) -1 )0 D)1
3.2 =12
2 ise 6° kactir?
3*"“ =18
A)6 B)36 C)160 D) 216
9. x vey iki tam say1 olmak tizere; x'in 4. kuvveti
81’in y. kuvvetine esit ise x+y asagidakilerden
hangisi olamaz?
4,33 = 4Y* esitligine gore 1057 kag basamaklidir? A) 4 B)3 )1 D) -2
A) 1 B)2 )7 D)8
S‘

Her dakika ikiye boliinerek
cogalan dort farkl tiir bakreyi
deney tiiplerine koyan Mesut
o0gretmen bu bakterilerin 2 saat
sonunda ka¢ tane oldugunu
hesaplamak istiyor. Buldugu
sonug asagidakilerden
hangisidir?

Isik saniyede 3.108 metre ve bir ucak ise saatte
720 km yol almaktadir. Buna goére 1 saniyede
151810 aldig1 yolun ucagin aldigi yola oraninin
bilimsel gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A) 4,16.10° B) 2,4.10°

60 120 122 124
) 1,5.10° D) 2,4.10° A)2 B)2 )2 D) 2
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USLU SAYILAR

GEL

vAIANDAS Pazarlamaci Kerem bey

- magazadaki indirimleri
duyurmak icin kullandigi sekildeki
gibi her basamaginin yiiksekligi 5°
mm genisligi 5*mm ve uzunlugu 2°
mm olan dort basamakli mer-
diveni hali ile kaplatacaktir. Bu is
. icin ka¢ cm? hali kullanir.

A) 96.103 B) 960
€)9,6.10* D) 96.10°

12, 3 . 3
52+1 1457

ifadesinin en sade hali asagidakilerden hangisi
olabilir?

A)3 B)15 () 5° D)3.572

13. A=9%1 B=81%"3
Olduguna gore B'nin A tiirtinden degeri
asagidakilerden hangisidir?

81
1 B) Ul
81.A° A

A6

9
2y O3 D

14.a ve b birer tam say1 olmak lizere a°>=64 olduguna
gore a+b’nin en buyiik ve en kii¢lik degerleri
toplami kactir?

A)74  B)71 C) 70 D) 59

3* kg yas incir kurutuldugunda
3*3kg kuru incir, 5Y kg yas
lizim kurutuldugunda 5% kg
kuru tiztim elde edilir.

Buna gore 216 kg yas incir ve 225 kg yas tizim
kurutulunca toplam kag¢ kg kuru meyvemiz olur ?

IS.

A) 15 B) 16 C)17 D) 18

lll;‘l

2.
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16.

17.

19.

20. «—o

o
A3

Abdullah 3’liikk tabanda yazilan bir say1 10 tabana
su sekilde cevirir;

210,=2.3?+1.3'+0.3°=21

Buna gore 3’liikk tabanda 2100 seklinde yazilan
say1 10’luk tabanda kag eder?

A) 210 B) 189 C) 63 D) 30

a ve b birer tam say1 olmak lizere;
at=16veb®=125ise a+b en az kactir?

A)7 B)5 0)3 D)2

Oyle bir sevdan var ki kalbimde
Yiizbin kor oldu diistii gonliime
Korun her alevi bin dert oldu kaderime
Yinede éyle bir bakisin vardi ki
Derman oldu tiim dertlerime

Diyen bir asigin ka¢ derdini ¢6zdi sevdiceginin
bir bakis1?

M10°  B10® 0107 D)10°

ﬁ Her ziplamada ytiksekliginin 3’te
: ’ 1’ini kaybettiren bir tranboline
’ 15° mm yiikseklikten atlayan

A Hamza ve Kahraman kardesler 9.
<= Kkez zipladiklarinda kag¢ cm yukari
“mmmmw - cikar?

A) 53 B) 5° €)10°  D)10°

@ 0—)
A A3 A?

Yukarida bir A sayisinin kuvvetlerinin say1
dogrusunda gosterimi verilmistir. Bu say1
asagidakilerden hangisi olabilir?

1 5
A)5 B-3 0 D) -2

CIea)
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